

KPMG Česká republika, s.r.o.
Sídlo: Pobřežní 648/1a, Praha 8, 186 00
IČO: 00553115
Zapsaná v obchodním rejstříku
Městského soudu v Praze oddíl C, vložka 326

**Akademie múzických umění v Praze
Filmová a televizní fakulta (FAMU)
Malostranské náměstí 259/12
118 00 Praha 1
Česká republika
IČO: 61384984
DIČ: CZ61384984**

PhDr. Mgr. Andrea Slováková, Ph.D., MBA
Děkanka FAMU
E-mail: andrea.slovakova@famu.cz
Telefon: +420 234 244 302

21.8.2023

Vážená paní děkanko,

předkládáme vám zakázkový dopis na dodání služeb „Provedení procesní analýzy (audit) zahraničních akreditovaných programů Filmové a televizní fakulty (dále jen „FAMU“). Předmětem plnění je procesní analýza stávajícího stavu zahraničních programů a návrh na jejich procesní optimalizaci (standardizaci) v podmínkách FAMU, které bude poskytnuto společností KPMG Česká republika, s.r.o. (dále „společnost“).

Východiska projektu

FAMU má zájem na provedení procesního auditu (analýzy), která bude zaměřena na stávající procesní nastavení akreditovaných zahraničních programů (dále jen Programy). Důvodem je stávající provozní neefektivita s realizací programů a z toho plynoucí potřeba provedení procesní optimalizace a standardizace aktivit v rámci celé fakulty s cílem minimalizace neefektivity. Nastavení programů v rámci FAMU má být analyzováno minimálně z pohledu procesního, organizačního, komunikačního a finančního. Výsledkem mají být konkrétní doporučení na úpravu nastavení zahraničních programů v podmínkách FAMU.

Rozsah služeb (dále také „Služby“)

Předmětem analýzy je provedení procesní analýzy (audit) Programů, která bude zpracována v těchto fázích:

A – Nastavení projektu

- Ověření cílů projektu, nastavení způsobu spolupráce, validace harmonogramu a milníků

B – Procesní analýza (AS – IS stav)

- Analýza stávajícího procesního nastavení Programů (4 programy) v rámci FAMU z pohledu jejich organizace, komunikace a procesů
- Rámcová finanční analýza skutečných nákladů a příjmů spojených s realizací Programů
- Vypracování dílčí analytické zprávy včetně SWOT analýzy a projednání dílčích závěrů

C – Návrh procesní optimalizace (TO–BE stav)

- Na základě výsledků analýzy provedení návrhů na nové procesní nastavení Programů v podobě konkrétních opatření vedoucí k procesní optimalizaci (standardizaci) činností
- Návrhy na případnou úpravu financování (školné) Programů

D – Ukončení projektu

- Vypracování analytické zprávy shrnující klíčová zjištění (MS WORD/MS PowerPoint) včetně krátkého manažerského shrnutí (1-2 strany), přehledové prezentace klíčových závěrů
- Připomínkové řízení k závěrečné zprávě a jednotlivým výstupům
- Prezentace na místě pro vedení a další zástupce FAMU

Celkový počet MD 14 (odhad počtu hodin cca 112 hod.)

Poradenské služby, jejich výstupy a systém vzájemné spolupráce

Poradenské služby a systém vzájemné spolupráce

Komunikace bude probíhat formou konzultací, rozhovorů, e-mailem a formou telefonických jednání.

Kontaktní osoby:

- FAMU - Ing. Viera Hladišová, tajemnice; e-mail: viera.hladisova@famuzk.cz; telefon: +420 234 244 303
- KPMG – Ing. Radek Chaloupka, manažer; e-mail: rchaloupka@kpmg.cz; telefon: +420 731 628 383

Povinnosti

- poskytnout v přiměřené lhůtě veškerou součinnost, zejména správné a úplné informace, písemnosti a materiály nebo jiná potřebná plnění vyžadovaná pro plnění Služeb,
- poskytnout přístup k zaměstnancům včetně vedoucích zaměstnanců a na pracoviště v přiměřenou a předem dohodnutou dobu,
- průběžně informovat o všech změnách, které by mohly mít vliv v průběhu prací zejména na Služby,
- uznat, že společnost bude při realizaci Služeb vycházet výhradně z informací, údajů a podkladů poskytnutých ze strany FAMU, případně ze všeobecně uznávaných veřejných zdrojů, že nebude provádět nezávislé ověřování přesnosti, správnosti a úplnosti těchto informací, údajů a podkladů, nebude odhalovat chyby a nebude přebírat odpovědnost za přesnost, správnost a úplnost těchto informací, údajů a podkladů.

Výstupy

Procesní analýza (audit) studie bude připravována průběžně, přičemž jednotlivé výstupy budou vycházet z harmonogramu projektu – viz časový rozvrh projektu:

Struktura výstupu:

- Závěrečná zpráva z analýzy dle požadavků zadavatele a metodického přístupu obsahující analytická zjištění a doporučení
- Projektová jednání, rozhovory se zástupci FAMU (vedení, zástupci kateder)
- Výstupy v českém jazyce včetně manažerského shrnutí

Pracovní tým, časový rozvrh a cena

Pracovní tým

Partnerem odpovědným za zakázku bude Eva Bláhová, manažerem bude Radek Chaloupka. Dle potřeby jim budou asistovat další zaměstnanci.

Časový rozvrh

Práce budou probíhat v týdnu od 21. srpna 2023 s termínem ukončení 30. září 2023 včetně připomínkového řízení. První výstup bude FAMU poskytnut nejpozději v týdnu od 18. září 2023.

Cena

Cena Služby je stanovena na základě časové náročnosti, stupně odpovědnosti, zkušeností a kvalifikace našich zaměstnanců provádějících poradenství.

Na základě indikativní nabídky je cena stanovena ve výši 197 000,- bez daně z přidané hodnoty (DPH) ve výši 21 %.

Faktura bude vystavena po schválení písemné zprávy ze strany FAMU. Faktura je splatná do 30 dnů.

Zakázkový dopis a Všeobecné obchodní podmínky

Tento zakázkový dopis představuje „Zakázkový dopis“ zmíněný v našich Všeobecných obchodních podmínkách a spolu se všemi přílohami tvoří úplnou dohodu stran. Tento zakázkový dopis nahrazuje veškerá předchozí ujednání mezi stranami ohledně předmětu tohoto zakázkového dopisu, která tímto pozbývají účinnosti.

Jakékoliv změny zakázkového dopisu musí mít písemnou formu a jsou účinné pouze tehdy, jsou-li podepsány partnerem KPMG a oprávněným zástupcem FAMU. Nedílnou součástí zakázkového dopisu je Příloha č. 1: Všeobecné obchodní podmínky a ostatní přílohy, které spolu tvoří v souladu s § 1751 odst. 1 zák. č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku, v platném znění, „Smlouvu“.

FAMU tímto potvrzuje, že se pečlivě s Všeobecnými obchodními podmínkami seznámila a souhlasí s nimi. KPMG upozorňuje FAMU zejména na následující články Všeobecných obchodních podmínek:

Článek 8: uvádí míru závaznosti našich služeb vzhledem k soudům, finanční úřadům a jiným správním orgánům.

Článek 13: stanoví, že pro naše marketingové či propagační účely smíme v obecné rovině odkázat na náš vztah s Vámi a na práce pro Vás provedené.

Článek 16: Společnost souhlasí s tím, že FAMU bude výstupy projektu používat v rámci úkonů strategického řízení fakulty a jako takové je může používat a zveřejňovat pro potřeby akademické obce a dalších relevantních grémií. V té souvislosti může rovněž identifikovat jako zpracovatele Společnost.

Článek 28: zde potvrzujeme, že naše práce provádíme pouze pro Vás, a uvádíme různá omezení týkající se rozsahu, v jakém můžete s ostatními sdílet výstup našich prací nebo odkazovat na naše jméno, dále tento článek uvádí podmínky, při jejichž splnění má KPMG nárok na odškodnění.

Článek 30: specifikuje potřebnou součinnost v obecné rovině ze strany FAMU.

Článek 36: upravuje podmínky pro zasílání obchodních sdělení. Společnost bere na vědomí, že Akademie múzických umění v Praze nesouhlasí se zasílám sdělení popsanych v čl. 36 a nebude je zasílat.

Články 37 až 43: tyto články uvádí naše postavení v případech, kdy Vaše zájmy mohou být v rozporu se zájmy jiných našich klientů, a objasňují naše povinnosti v souvislosti s informacemi tvořícími Obchodní tajemství za stanovených okolností.

Články 52 až 56: zde uvádíme omezení naší odpovědnosti vůči Vám. Naše odpovědnost vůči Vám za škodu v souvislosti s tímto Zakázkovým dopisem je omezena ve smyslu našich Všeobecných podmínek.

Doba trvání zakázky

Tento zakázkový dopis se uzavírá na dobu určitou a běží ode dne účinnosti tohoto zakázkového dopisu, do doby dodání Služeb a úplného zaplacení za ně.

Zveřejnění dohody

Společnost bere na vědomí, že Akademie múzických umění v Praze je osobou, na níž se vztahují povinnosti vyplývající ze zákona č. 340/2015 Sb., o registru smluv (dále jen ZoRS). Smlouva upravená tímto zakázkovým dopisem podléhá povinnosti uveřejnění v registru smluv podle ZoRS. Obě smluvní strany prohlašují, že si jsou vědomy následků vyplývajících z této skutečnosti, zejm. to, že dohoda se stává účinnou až zveřejněním v registru smluv. Zároveň prohlašují, že zakázkový dopis neobsahuje žádné informace, které by nebylo možno zveřejnit.

Souhlas s podmínkami

Byli bychom rádi, kdybyste potvrdili svůj souhlas se zakázkovým dopisem a jeho přílohami [za Vaši společnost a jako zástupce Ostatních příjemců] podpisem přiloženého zakázkového dopisu a zaslali nám jej zpět. Obratě se, prosím, na mě, pokud byste chtěl/a projednat jakoukoliv záležitost týkající se tohoto návrhu.

S pozdravem

Mgr. Eva Bláhová
Prokuristka se samostatnou prokurou

Přílohy:
[1] Všeobecné obchodní podmínky

Přečetl/a jsem si a pochopil/a podmínky uvedené v tomto zakázkovém dopise a přílohách a souhlasím s nimi.

.....
Filip Malý
Prorektor na základě plné moci
IČO: 61384984
DIČ: CZ61384984

.....
Datum